
 

 

 令和元年１１月～令和２年２月にかけて行った「令和４年度以降の成人式開催に関する

 アンケート」調査の結果です。 

 

― 対象者 ― 

 （中高生用） 

  ・市内中学３年生 ２７３名  

  ・由布高校１年生 １２０名  

  ・由布高校２年生 １１１名  

 （保護者用） 

  ・上記生徒の保護者 ５０４名 

 （市民用） 

  ・大分県電子申請ページや市報・市公式ホームページを利用して調査 

 

― 回答者数 ― 

 市内中学３年生・由布高校１・２年生 合計４５７名／５０４名中 （９１％） 

 上記 保護者                         合計２５４名／５０４名中 （５０％） 

 市民等                  ４２名 

 

― アンケート結果 ― 

 成人式の対象年齢は何歳がよいか、の問いについては、生徒 72％・保護者 86％・市民等

88％が「２０歳がよい」との回答だった。 

  

 成人式は必要と思うか、の問いについては、生徒・保護者・市民等とも「必要」と答え

た方が７割を占めた。 

 

 成人式に代わる新しい名称はどのようなものが良いと思うか、の問いについては、生徒

72％・保護者 61％・市民等 44％が「成人式」と答えた。 

次いで「二十歳を祝う会」が生徒 13％・保護者 20％・市民等 25％ 

   「二十歳の集い」 が生徒 8％・保護者 14％・市民等 25％となった。 

アンケート調査結果について 


